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VENCEDORES DO PROCESSO
Prefeitura Municipal de Taquari
Prefeitura Municipal de Taquari
Pregão Eletrônico - 037/2023

DIONEIA SELAU HENDLER | Tipo: ME - LC123: Sim - Documento 04.963.630/0001-12 - Endereço: R
SETE DE SETEMBRO - CEP: 95860000 - UF: RS - Município: Taquari - Telefone: (51) 3653-7560
Código Produto Modelo Marca/Fabricante Qtde Valor Unitário Valor Total

0003 ABACAXI PÉROLA DE PRIMEIRA QUALIDADE,
CRISTA FECHADA, ESCAMAS GRANDES,
TAMANHO GRANDE QUE PESE EM TORNO DE
1,5 KG CADA UNIDADE, GRAU DE
AMADURECIMENTO ADEQUADO PARA O
CONSUMO IMEDIATO. FIRME, LIVRE DE
DANOS MECÂNICOS, NÃO PODE ESTAR
SOLTANDO LÍQUIDO EM PARTE ALGUMA E
NEM CONTER REGIÔES MAIS AMOLECIDAS
QUE OUTRAS.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 175 UN R$ 4,48 R$ 784,00

0007 ALHO IN NATURA, BULBO DE TAMANHO
MÉDIO, COM DENTES FIRMES E ÍNTEGROS,
COM COLORAÇÃO E TAMANHO UNIFORMES
TÍPICOS DA VARIEDADE, COM CASCA LISA,
SEM BROTOS, RACHADURAS OU CORTES NA
CASCA, MANCHAS, MACHUCADURAS OU
OUTROS DEFEITOS QUE POSSAM ALTERAR
SUA APARÊNCIA E QUALIDADE; ISENTOS DE
SUJIDADES, INSETOS, PARASITAS, LARVAS E
CORPOS ESTRANHOS ADERIDOS À CASCA;
COM CARACTERÍSTICAS ÍNTEGRAS E DE
PRIMEIRA QUALIDADE.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 25 KG R$ 27,40 R$ 685,00

0010 BANANA PRATA, EM PENCAS,DE PRIMEIRA
QUALIDADE, TAMANHO E COLORAÇÃO
UNIFORMES,COM POLPA FIRME E INTACTA,
BEM DESENVOLVIDA, LIVRE DE DANOS
MECÂNICOS, PARASITOS E E SUJIDADES.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 500 KG R$ 4,40 R$ 2.200,00

0011 BATATA INGLESA ROSA, DE PRIMEIRA
QUALIDADE, COM CASCA SÃ, SEM
FERIMENTO, FRESCAS CM GRAU MÉDIO DE
MATURAÇÃO, LIVRE DE RACHADURAS, ,
FIRMES E COM BRILHO

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 400 KG R$ 3,77 R$ 1.508,00

0012 BETERRABA, NOVA, DE PRIMEIRA QUALIDADE
LIMPA, SEM BROTOS, CARACTERÍSTICAS DO
CULTIVAR BEM DEFINIDAS, , DE TAMANHO
MÉDIO PESANDO EM TORNO DE 250 GRAMAS
A UNIDADE, COM COLORAÇÃO
CARACTERÍSTICA, EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE MATURAÇÃO E . ENTREGUE
EM EMBALAGEM DE PLÁSTICO
TRANSPARENTE OU REDE COM 1 OU 2 KG
CADA.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 100 KG R$ 4,60 R$ 460,00

0016 BRÓCOLIS, NOVO, CARACTERÍSTICAS DO
CULTIVAR BEM DEFINIDAS, COR VERDE COM
AUSÊNCIA DE SÉPALAS AMARELADAS OU
ESCURAS, NÃO DEVE APRESENTAR
NENHUMA ALTERAÇÃO CAUSADA PELA PÓS-
COLHEITA, LIVRES DE DANOS FISIOLÓGICOS
E MECÂNICOS, EM PERFEITAS CONDIÇÕES
DE CONSERVAÇÃO, AUSÊNCIA DE PRAGAS E
SUJIDADES, EMBALADO EM PLÁSTICO
TRANSPARENTE.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 175 UN R$ 5,64 R$ 987,00

0019 CEBOLA BRANCA, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
DE TAMANHO MÉDIO, LIVRE DE DANOS
MECÂNICOS, FISIOLÓGICOS, SEM
BROTAÇÕES, SUJIDADES, PARASITOS

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 250 KG R$ 3,80 R$ 950,00

0020 CENOURA, FIRMES E ÍNTEGRAS, COM
COLORAÇÃO E TAMANHO UNIFORMES
TÍPICOS DA VARIEDADE, COM CASCA LISA,
SEM BROTOS, RACHADURAS OU CORTES NA
CASCA, MANCHAS, MACHUCADURAS OU
OUTROS DEFEITOS QUE POSSAM ALTERAR
SUA APARÊNCIA E QUALIDADE. LIVRE DA
MAIOR PARTE POSSÍVEL DE TERRA
ADERENTE À CASCA E DE RESÍDUO DE
FERTILIZANTE, ISENTA DE UMIDADE
EXTERNA ANORMAL, DE COLHEITA RECENTE.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 150 KG R$ 3,70 R$ 555,00
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0021 CHUCHU, DE ELEVADA QUALIDADE,
SUFICIENTEMENTE DESENVOLVIDOS.
APRESENTAR COLORAÇÃO E TAMANHO
UNIFORMES E TÍPICOS DA VARIEDADE. SEM
ALTERAÇÕES DA SUA CONFORMAÇÃO E
APARÊNCIA, COLHIDOS AO ATINGIREM O
GRAU NORMAL DE EVOLUÇÃO DO TAMANHO,
EM PERFEITO ESTADO DE
DESENVOLVIMENTO DO AROMA, COR E
SABOR PRÓPRIOS DA VARIEDADE E ESPÉCIE;
LIVRES DE DANOS MECÂNICOS E
FISIOLÓGICOS, LIMPOS, ISENTOS DE
UMIDADE EXTERNA ANORMAL, ODOR E
SABOR ESTRANHOS, AUSÊNCIA DE
SUJIDADES, PARASITOS E LARVAS.
EMBALADO EM REDE OU PLÁSTICO
TRANSPARENTE COM IDENTIFICAÇÃO DO
PESO.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 100 KG R$ 6,94 R$ 694,00

0022 COUVE VERDE, FRESCA, FOLHAS NOVAS,
LIMPAS COM A COR VERDE
CARACTERÍSTICA, GRANDES, LIVRE DO
ATAQUE DE INSETOS, COM AUSÊNCIA DE
MANCHAS, MOLHO COM QUANTIDADE DE NO
MÍNIMO 10 FOLHAS POR MOLHO, EMBALADAS
EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 50 UN R$ 5,47 R$ 273,50

0023 COUVE-FLOR, LIVRE DE DANOS MECÂNICOS,
EM PERFEITAS NOVA, CARACTERÍSTICAS DO
CULTIVAR BEM DEFINIDAS, COR BRANCA,
CREME OU AMARELA, DE ACORDO COM O
TIPO, COM AUSÊNCIA DE SÉPALAS
AMARELADAS QUANDO NÃO SÃO A COR
NATURAL E ESCURAS, NÃO DEVE
APRESENTAR NENHUMA ALTERAÇÃO
CAUSADA PELA PÓS- COLHEITA, LIVRES DE
DANOS FISIOLÓGICOS E CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO, AUSÊNCIA DE PRAGAS E
SUJIDADES, EMBALADO EM PLÁSTICO
TRANSPARENTE.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 100 UN R$ 6,37 R$ 637,00

0043 LARANJA PARA SUCO, NOVA, FIRME, DE
PRIMEIRA QUALIDADE, SEM MACHUCADOS,
BEM FORMADAS, SADIAS, LIVRE DE DANOS
MECÂNICOS E FISIOLÓGICOS, EM PERFEITAS
CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO E
MATURAÇÃO, EMBALADAS EM SACO
PLÁSTICO CONTENDO DE 1 A 2 KG,
IDENTIFICADO O PESO NA EMBALAGEM.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 50 KG R$ 5,09 R$ 254,50

0048 LIMÃO TAITI OU GALEGO, NOVO, MATURAÇÃO
ADEQUADA PARA O CONSUMO, COR E
CHEIRO CARACTERÍSTICOS,LIVRE DE DANO
MECÂNICO OU FISIOLÓGICO, SEM
ALTERAÇÃO DA COLORAÇÃO PRÓPRIA,
CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM
DEFINIDAS, EMBALADOS EM PLÁSTICO
ATÓXICO TRANSPARENTE OU REDE, COM
IDENTIFICAÇÃO DO PESO QUE DEVE SER
ENTRE 500 GRAMAS A 1 KG.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 50 KG R$ 6,35 R$ 317,50

0050 MAÇÃ GALA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM
GRAU MÉDIO DE MATURAÇÃO, TAMANHO
UNIFORME, SÃ, LIVRE DE DANOS MECÂNICOS
OU FISIOLÓGICOS, SEM SUJIDADES,
PARASITAS OU LARVAS, COR, SABOR E
AROMA CARACTERÍSTICOS, EM EMBALAGEM
DE REDE OU PLÁSTICO TRANSPARENTE COM
IDENTIFICAÇÃO DO PESO.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 500 KG R$ 8,30 R$ 4.150,00

0051 MAMÃO FORMOSA, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
, LIVRE DE SUJIDADES, PARASITAS OU
LARVAS, AUSÊNCIA DE DANOS MECÂNICOS
OU FISIOLÓGICOS, CASCA LISA, DE TAMANHO
E COLORAÇÃO UNIFORMES, CONSISTÊNCIA
FIRME AO TOQUE, PESANDO EM MÉDIA 2 KG
CADA UNIDADE, GRAU MÉDIO DE
MATURAÇÃO, EM EMBALAGEM DE REDE COM
IDENTIFICAÇÃO DO PESO.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 400 KG R$ 8,80 R$ 3.520,00

0056 MELANCIA, REDONDA, LIVRE DE DANOS
MECÂNICOS, GRAU DE AMADURECIMENTOI
ADEQUADO PARA O CONSUMO IMEDIATO,
POLPA FIRME E INTACTA, LIMPA

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 100 KG R$ 4,79 R$ 479,00

0057 MELÃO GÁLIA, DE TAMANHO MÉDIO, COM
MATURAÇÃO APROPRIADA, INTEIRO, SEM
FERIMENTOS, RUPTURAS E OU PANCADAS
NA CASCA, FRUTA LIMPA, LIVRE DE PRAGAS
E DOENÇAS.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 250 KG R$ 7,34 R$ 1.835,00

0060 MILHO VERDE, ESPIGAS NOVAS COM GRÃOS
BEM DESENVOLVIDOS, PORÉM MACIOS E
LEITOSOS. GRÃOS DE COR AMARELA CLARA
BRILHANTE E CRISTALINA. PALHA COM
ASPECTO DE PRODUTO FRESCO OU COR
VERDE VIVO. COM “CABELO” DO MILHO,
PRESOS NA PONTA DA ESPIGA,
APRESENTANDO-SE TENRO, COM COR
BRILHANTE E TRANSPARENTE (CRISTALINA).
BANDEJA COM 03 UNIDADES.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 25 UN R$ 6,44 R$ 161,00
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0061 MORANGA CABOTIÁ, NOVA, DE PRIMEIRA
QUALIDADE, TAMANHO MÉDIO, COM 1 OU 2
KG A UNIDADE, APRESENTAR
CARACTERÍSTICAS DO CULTIVAR BEM
DEFINIDAS, , FISIOLOGICAMENTE
DESENVOLVIDAS, BEM FORMADAS, LIMPAS E
COM COLORAÇÃO PRÓPRIA, LIVRES DE
DANOS MECÂNICOS, , PRAGAS E DOENÇAS,
ESTAREM EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE
CONSERVAÇÃO E MATURAÇÃO,COM
IDENTIFICAÇÃO DO PESO ETIQUETADA
JUNTO A EMBALAGEM OU NA MESMA
MORANGA.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 200 KG R$ 5,44 R$ 1.088,00

0076 TOMATE LONGA VIDA OU ITALIANO
RASTEIRO, DE PRIMEIRA QUALIDADE,
TAMANHO MÉDIO, DE 70 A 80 % DE
MATURAÇÃO, SEM FERIMENTOS OU
DEFEITOS, SEM MANCHAS, TENROS, DE
COLORAÇÃO UNIFORME E COM BRILHO,
CHEIRO E SABOR CARACTERÍSTICOS DO
PRODUTO SADIO, EM EMBALAGENS DE REDE
OU PLÁSTICO TRANSPARENTE COM PESO
IDENTIFICADO.

DIONEIA S HENDLER DIONEIA S HENDLER 250 KG R$ 8,14 R$ 2.035,00

TOTAL DO VENCEDOR R$ 23.573,50

Valor Total: R$ 99.447,20

Miguel Bittencourt de Oliveira | Tipo: ME - LC123: Sim - Documento 93.534.022/0001-12 - Endereço: Rua Francisco Antonio
Bittencourt - CEP: 95860000 - UF: RS - Município: Taquari - Telefone: (51) 99995-8899

Código Produto Modelo Marca/Fabricante Qtde Valor Unitário Valor Total

0001 AVEIA EM FLOCOS FINOS PACOTE
CONTENDO 500GR DO PRODUTO, ISENTO DE
SUJIDADES E QUALQUER MATERIA
ESTRANHO, ROTULAGEM OBRIGATÓRIA
CONFORME LEGISLAÇÃO E VALIDADE MÍNIMA
DE SEIS MESES A PARTIR DA DATA DE
ENTREGA.

SACHÊ, CAIXA NATURALE 25 PC R$ 5,88 R$ 147,00

0002 AMIDO DE MILHO, OBTIDO DA MOAGEM DO
MILHO. EMBALAGEM PLÁSTICA PRIMÁRIA
CONTENDO NO MÍNIMO 500 GRAMAS.
ROTULAGEM OBRIGATÓRIA PRESENTE.
VALIDADE MÍNIMA DE SEIS MESES A PARTIR
DA DATA DA ENTREGA.

SACHÊ, CAIXA MONOPOL 75 UN R$ 3,43 R$ 257,25

0004 CHOCOLATE EM PÓ, MÍNIMO DE 50% DE
CACAU, COMPOSIÇÃO: CACAU EM PÓ E
LECITINA DE SOJA, ESTABILIZANTE
APRESENTAR AMOSTRA E FICHATÉCNICA. A
EMBALAGEM DEVERÁ CONTER
EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA,
INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO
LOTE, QUANTIDADE DO PRODUTO E NÚMERO
DE REGISTRO. FABRICADO DE ACORDO COM
A LEGISLAÇÃO. DEVERÁ APRESENTAR
VALIDADE MÍNIMA DE 6 (SEIS) MESES A
PARTIR DA DATA DE ENTREGA.CAIXA OU
PACOTE COM 500G.

SACHÊ, CAIXA MONOPOL 200 UN R$ 16,17 R$ 3.234,00

0005 AÇUCAR CRISTAL, DE COR BRANCA CLARA,
SEM SUJIDADE, EMBALAGEM PRIMÁRIA
ÍNTEGRA, EM SACOS PLÁSTICOS
RESISTENTES, CONTENDO 1 KG, ROTULAGEM
NUTRICIONAL OBRIGATÓRIA, VALIDADE
MÍNIMA DE 12 MESES A CONTAR DA DATA DA
ENTREGA.

PACOTE DELISUL 400 KG R$ 3,48 R$ 1.392,00

0006 AÇÚCAR MASCAVO, PACOTE CONTENDO 500
GRAMAS DO PRODUTO.100 % NATURAL,
EXTRAÍDO DA PURA CANA DE AÇÚCAR.
EMBALAGEM PRIMÁRIA ÍNTEGRA, DE SACO
PLÁSTICO RESISTENTE E ROTULAGEM
CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE.VALIDADE
MÍNIMA DE SEIS MESESA CONTAR DA DATA
DA ENTREGA.

PACOTE AGROINDÚSTRIA
KLAHR SUL

30 PC R$ 6,86 R$ 205,80

0008 ARROZ BRANCO, TIPO 1, CONSTITUIDO DE
GRÃOS INTEIROS, ISENTO DE SUGIDADES OU
QUALQUER MATERIAL ESTRANHO, ISENTO DE
PRASITAS OU LARVAS, ACONDICIONADO EM
PACOTE DE 1 KG, ROTULAGEM OBRIGATÓRIA
CONFORME LEGISLAÇAO E VALIDADE MÍNIMA
DE SEIS MASES A PARTIR DA DATA DA
ENTREGA.

PACOTE NOBRE DO SUL 300 KG R$ 4,00 R$ 1.200,00

0009 ARROZ PARBOLILIZADO, TIPO 1,
CONSTITUIDO DE GRÃOS INTEIROS, ISENTO
DE SUGIDADES OU QUALQUER MATERIAL
ESTRANHO, ISENTO DE PRASITAS OU
LARVAS, ACONDICIONADO EM PACOTE DE 1
KG, ROTULAGEM OBRIGATÓRIA CONFORME
LEGISLAÇAO E VALIDADE MÍNIMA DE SEIS
MASES A PARTIR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE ROZCATO 500 KG R$ 5,09 R$ 2.545,00
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0013 BISCOITO MARIA INTEGRAL, BISCOITO DOCE
EM FORMATO REDONDO, ESTAMPADO, DE
TEXTURA LISA, CROCANTE, COLORAÇÃO E
SABOR CARACTERÍSTICOS. EMBALAGEM
PRIMÁRIA: PACOTE DE POLIETILENO
ATÓXICO CONTENDO NO MÍNIMO 400G DO
PRODUTO. RÓTULO CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE, CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO
PRODUTO, INGREDIENTES, TABELA
NUTRICIONAL, PESO, FABRICANTE, DATA DE
FABRICAÇÃO, VALIDADE, N.º LOTE. VALIDADE
MÍNIMA DE 06 MESES, A CONTAR DA DATA DA
ENTREGA

PACOTE MOSMANN 250 PC R$ 7,05 R$ 1.762,50

0014 BISCOITO MARIA BRANCA, BISCOITO DOCE
EM FORMATO REDONDO, ESTAMPADO, DE
TEXTURA LISA, CROCANTE, COLORAÇÃO E
SABOR CARACTERÍSTICOS. EMBALAGEM
PRIMÁRIA: PACOTE DE POLIETILENO
ATÓXICO CONTENDO NO MÍNIMO 400G DO
PRODUTO. RÓTULO CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE, CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO
PRODUTO, INGREDIENTES, TABELA
NUTRICIONAL, PESO, FABRICANTE, DATA DE
FABRICAÇÃO, VALIDADE, N.º LOTE. VALIDADE
MÍNIMA DE 06 MESES, A CONTAR DA DATA DA
ENTREGA

PACOTE GERMANI 250 PC R$ 3,92 R$ 980,00

0015 BISCOITO SALGADO, TIPO ÁGUA E SAL,
BISCOITO SALGADO EM FORMATO
QUADRADO, DE TEXTURA CROCANTE,
COLORAÇÃO E SABOR CARACTERÍSTICO.
EMBALAGEM PRIMÁRIA: PACOTE DE
POLIETILENO ATÓXICO CONTENDO NO
MÍNIMO 400G DO PRODUTO. RÓTULO
CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE,
CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO,
INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, PESO,
FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO,
VALIDADE, N.º LOTE. VALIDADE MÍNIMA DE 06
MESES, A CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE PARATI 250 PC R$ 4,00 R$ 1.000,00

0017 CAFÉ TORRADO E MOÍDO, A EMBALAGEM
DEVE SER ACONDICIONADA EM ALMOFADA
COM OU À VÁCUO COM VALIDADE MÍNIMA DE
DOZE MESES). A EMBALAGEM DEVERÁ
ESTAR ROTULADA CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE, CONTENDO INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, CONTEÚDO, DATA DE
EMBALAGEM E PRAZO DE VALIDADE.
VALIDADE MÍNIMA DE 10 MESES, A CONTAR
DA DATA DA ENTREGA, EMBALAGEM DE 500G.

PACOTE IGUAÇÚ 250 UN R$ 11,66 R$ 2.915,00

0018 CANELA EM PÓ, ESPECIARIA GENUÍNA E
PURA, CASCA EM FORMA DE PÓ, MOÍDA,.
PRODUTO DESIGNADO "CANELA DA CHINA "
OU "CANELA DE CEILÃO". PROCEDENTES DE
ESPÉCIESVEGETAIS GENUÍNAS, SÃS E
LIMPAS. O ASPECTO DEVE SER PÓ FINO, COR
PARDO AMARELADA ESCURO OU MARROM
CLARO, CHEIRO E SABOR CARACTERÍSTICOS.
EMBALAGEM DE PLÁSTICO RESISTENTE,
TRANSPARENTE, COM ROTULAGEM
OBRIGATÓRIA, CONTENDO NO MÍNIMO 27
GRAMAS.

POTE D`ELLA 50 UN R$ 3,60 R$ 180,00

0024 CRAVO DA ÍNDIA, BOTÃO FLORAL MADURO E
DESSECADO DA EUGÊNIA CARYOPHYLLATA,
ESPÉCIE VEGETAL GENUÍNA, SÃS E LIMPAS.
ASPECTO BOTÃO FLORAL MADURO,
DESSECADO, COR PARDO-NEGRA OU
PARDO-ESCURA OU PARDO-AVERMELHADA.
CHEIRO CARACTERÍSTICO, SABOR
PUNGENTE CARACTERÍSTICO, . EMBALAGEM
DE PLÁSTICO RESISTENTE, TRANSPARENTE,
COM ROTULAGEM OBRIGATÓRIA, CONTENDO
NO MÍNIMO 15 GRAMAS.

POTE D`ELLA 25 UN R$ 3,82 R$ 95,50

0025 CREME DE LEITE – UHT HOMOGENEIZADO,
SEM NECESSIDADE DE REFRIGERAÇÃO
ENQUANTO FECHADO. EMBALAGEM TETRA
PACK, DE 200 GRAMAS CADA. PRAZO DE
VALIDADE MÍNIMA DE SEIS MESES A CONTAR
DA DATA DA ENTREGA. INFORMAÇÕES DO
RÓTULO CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE.

TETRA PACK LATVIDA 75 UN R$ 1,94 R$ 145,50

0026 DOCE DE LEITE ZERO LACTOSE, PRODUTO
OBTIDO POR CONCENTRAÇÃO E AÇÃO DO
CALOR A PRESSÃO NORMAL OU REDUZIDA
DO LEITE ADICIONADO DE AÇÚCAR E ISENTO
DE LACTOSE. EMBALAGEM PRIMÁRIA: POTE
PLÁSTICO TRANSPARENTE OU VIDRO
CONTENDO NO MÍNIMO 400G DO PRODUTO.
NO RÓTULO DEVE CONSTAR A
DENOMINAÇÃO "DOCE DE LEITE", OU "DOCE
DE LEITE" SEGUIDA DA SUBSTÂNCIA
ADICIONADA. CARÊNCIA DE 2 ANOS A PARTIR
DA DATA DA PUBLICAÇÃO.

POTE TIROL 100 UN R$ 12,50 R$ 1.250,00
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0027 DOCE DE LEITE, PRODUTO OBTIDO POR
CONCENTRAÇÃO E AÇÃO DO CALOR A
PRESSÃO NORMAL OU REDUZIDA DO LEITE
ADICIONADO DE AÇÚCAR E ENZIMA LACTASE.
EMBALAGEM PRIMÁRIA: POTE PLÁSTICO
TRANSPARENTE OU VIDRO CONTENDO NO
MÍNIMO 400G DO PRODUTO. NO RÓTULO
DEVE CONSTAR A DENOMINAÇÃO "DOCE DE
LEITE", OU "DOCE DE LEITE" SEGUIDA DA
SUBSTÂNCIA ADICIONADA. CARÊNCIA DE 2
ANOS A PARTIR DA DATA DA PUBLICAÇÃO.

POTE DOCITO 200 UN R$ 6,86 R$ 1.372,00

0028 MILHO VERDE EM CONSERVA,
APRESENTAÇÃO, ASPECTO, ODOR, SABOR E
COR PRÓPRIOS DO PRODUTO, . DEVERÃO
ESTAR ISENTOS DE RANÇO E DE OUTRAS
CARACTERÍSTICAS INDESEJÁVEIS.
EMBALAGEM INTACTA, RESISTENTE E
VEDADA HERMETICAMENTE EM LATA DE
FOLHA DE FLANDRES, COM VOLUME DE 300
GRAMAS A 500 GRAMAS, COM ROTULAGEM
OBRIGATÓRIA. VALIDADE MÍNIMA DE 10
MESES A PARTIR DA DATA DA ENTREGA.

LATA ODERICH 100 UN R$ 3,62 R$ 362,00

0029 ESSÊNCIA DE BAUNILHA, FRASCO 30 ML,
INGREDIENTES ÁGUA DESTILADA, ÁLCOOL
ETILICO, CORANTE CARAMELO IV" E
AROMATIZANTE, EQUIVALENTE À MARCA "DR:
OETKER"OU SUPERIOR.

FRASCO MONOPOL 10 UN R$ 8,33 R$ 83,30

0030 EXTRATO DE TOMATE CONCENTRADO,
EMBALAGEM CONTENDO ENTRE 300 E 380
GRAMAS, SACHÊS COM ROTULAGEM
OBRIGATÓRIA, . CONTENDO NO MÍNIMO 9°
BRIX, TOMATE, SAL, E ÁGUA, VALIDADE
MÍNIMA DE 24 MESES A PARTIR DA DATA DA
ENTREGA.

SACHê BONARE 100 UN R$ 4,90 R$ 490,00

0031 FARINHA DE ARROZ BRANCO, TIPO
ESPECIAL, DE PRIMEIRA QUALIDADE, FINA,
SECA, LIGEIRAMENTE TORRADA E
PENEIRADA. DE SABOR NEUTRO, INDICADA
PARA CELÍACOS. ISENTA DE SUJIDADES,
PARASITAS E LARVAS. VALIDADE MÍNIMA DE 7
MESES CONTADOS A PARTIR DA DATA DE
ENTREGA, ACONDICIONADOS EM
EMBALAGEM DE PLÁSTICO DE 1 KG E
ATÓXICO. NÃO CONTER GLÚTEN.

SACHÊ, CAIXA SADORO 12 KG R$ 16,50 R$ 198,00

0032 FARINHA DE AVEIA, PRODUTO OBTIDO DA
MOAGEM DA AVEIA, FABRICADOS A PARTIR
DE MATÉRIA PRIMA LIMPA, ISENTAS DE
MATÉRIA TERROSA E PARASITOS. NÃO PODE
ESTAR ÚMIDA, FERMENTADA OU RANÇOSA.
AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITOS OU
LARVAS. ROTULAGEM DE ACORDO COM A
LEGISLAÇÃO VIGENTE, EMBALAGEM DE
PLÁSTICO TRANSPARENTE, CONTENDO NO
MÍNIMO 500 GR DO PRODUTO.

SACHÊ, CAIXA NATURALE 50 UN R$ 9,80 R$ 490,00

0033 FARINHA DE MANDIOCA, PRODUTO OBTIDO A
PARTIR DA MOAGEM DA MANDIOCA.
EMBALAGEM PRIMÁRIA: PLÁSTICA ATÓXICA
CONTENDO NO MÍNIMO 1KG DO PRODUTO.
RÓTULO QUE ATENDA A LEGISLAÇÃO
VIGENTE, CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO
PRODUTO, TABELA NUTRICIONAL, PESO,
FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO E
VALIDADE, N.º LOTE. PRAZO DE VALIDADE
MÍNIMO DE 6 (SEIS) MESES, A PARTIR DA
DATA DA ENTREGA.

PACOTE BELLA DICA 100 KG R$ 7,35 R$ 735,00

0034 FARINHA DE MILHO EM FLOCOS MÉDIO,
ENRIQUECIDA COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO, .
EMBALAGEM PRIMÁRIA EM PLÁSTICO
ATÓXICO CONTENDO 1 KG DO PRODUTO.
ROTULAGEM OBRIGATÓRIA PRESENTE.
VALIDADE MÍNIMA DE SEIS MESES A PARTIR
DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE BELLA DICA 175 KG R$ 3,40 R$ 595,00

0035 FARINHA DE TRIGO ESPECIAL, ENRIQUECIDA
COM FERRO E ÁCIDO FÓLICO. EMBALAGEM
PRIMÁRIA DE POLIETILENO TRANSPARENTE
ATÓXICO OU PAPEL BRANCO CONTENDO 1KG
DO PRODUTO E ROTULAGEM OBRIGATÓRIA.
PRODUTO OBTIDO DA MOAGEM DO GRÃO DE
TRIGO SÃO, LIMPO, COM NO MÁXIMO 15 % DE
UMIDADE E 0,5% DE SUBSTÂNCIAS NÃO
COMESTÍVEIS . RÓTULO CONTENDO
IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, TABELA
NUTRICIONAL, PESO, FABRICANTE, DATA DE
FABRICAÇÃO E VALIDADE, N.º LOTE. PRAZO
DE VALIDADE MÍNIMO DE 5 (SEIS) MESES, A
PARTIR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE MOTASA 500 KG R$ 3,43 R$ 1.715,00

0036 FARINHA DE TRIGO INTEGRAL, DE ALTA
QUALIDADE EM EMBALAGEM ADEQUADA DE 1
KG, ROTULAGEM OBRIGATÓRIA, REGISTRO
NO MINISTÉRIO DA AGRICULATURA

PACOTE ORQUÍDEA 100 KG R$ 4,41 R$ 441,00
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0037 FEIJÃO PRETO, NOVO, CONSTITUÍDO DE
GRÃOS INTEIROS E SADIOS, ISENTOS DE
SUJIDADES E MISTURA DE OUTRAS
VARIEDADES E ESPÉCIES, COM CERTIFICADO
DE CLASSIFICAÇÃO EMITIDA POR ENTIDADE
COMPETENTE E COM REGISTRO NO MAPA,
EMBALAGEM DE 01 KG EM SACO PLÁSTICO,
TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO NÃO
VIOLADO. REPOSIÇÃO DO PRODUTO NO
CASO DE ALTERAÇÃO DO MESMO ANTES DO
VENCIMENTO DO PRAZO DE VALIDADE E
EMBALAGENS ENTREGUES DANIFICADAS.
VALIDADE MÍNIMA DE 6 (SEIS) MESES, A
CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE ONDÃO 500 KG R$ 5,68 R$ 2.840,00

0038 FERMENTO BIOLÓGICO, EM PÓ SECO,
EMBALAGEM CONTENDO NO MÍNIMO 125
GRAMAS, ROTULAGEM OBRIGATÓRIA
CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE, PRAZO
DE VALIDADE MÍNIMA DE 12 MESES A
CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE TOK 75 UN R$ 6,86 R$ 514,50

0039 FERMENTO QUÍMICO, EM PÓ SECO,
EMBALAGEM CONTENDO NO MÍNIMO 125
GRAMAS, PRAZO DE VALIDADE MÍNIMA DE 12
MESES A CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

POTE MONOPOL 75 UN R$ 4,40 R$ 330,00

0040 FRANGO- FILÉ DE PEITO.FILÉ DE PEITO DE
FRANGO CONGELADO, SEM OSSO, SEM PELE,
COM COR, ODOR E SABOR
CARACTERÍSTICOS DO PRODUTO, DE BOA
QUALIDADE, EM EMBALAGEM
TRANSPARENTE, COM DENOMINAÇÃO DO
NOME DO PRODUTO, FABRICANTE,
ENDEREÇO, REGISTRO NO MINISTÉRIO DA
AGRICULTURA (SIF, IMA OU SIM), DATA DE
FABRICAÇÃO, VALIDADE E LOTE. EMBALADOS
EM PACOTES DE 1 KG.

PACOTE C.VALE 300 KG R$ 10,56 R$ 3.168,00

0041 IOGURTE ZERO LACTOSE, EMBALAGEM
PLÁSTICA DE SAQUINHO OU GARRAFA
CONTENDO 1 LITRO DE LEITE COM POLPA DE
FRUTAS COM SABORES VARIADOS,
ROTULAGEM CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE, VALIDADE MÍNIMA DE 120 DIAS A
PARTIR DA DATA DE ENTREGA.

GARRAFA BATAVO 100 L R$ 14,90 R$ 1.490,00

0042 IOGURTE, EMBALAGEM PLÁSTICA DE
SAQUINHO OU GARRAFA CONTENDO 1 LITRO
DE LEITE COM POLPA DE FRUTAS COM
SABORES VARIADOS, ROTULAGEM
CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE, VALIDADE
MÍNIMA DE 120 DIAS A PARTIR DA DATA DE
ENTREGA.

GARRAFA OU SACHÊ BIOLAT 400 L R$ 7,35 R$ 2.940,00

0044 LEITE EM PÓ INTEGRAL E INSTANTÂNEO,
ACONDICIONADO EM EMBALAGEM
ALUMINIZADA, CONTENDO 01 KG, COM
PRAZO DE VALIDADE DE 12 MESES. A
EMBALAGEM DEVERÁ ESTAR ROTULADA
CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE,
CONTENDO INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS,
CONTEÚDO, DATA DE EMBALAGEM E PRAZO
DE VALIDADE. VALIDADE MÍNIMA DE 10
MESES, A CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

SACHê ITALAC 50 KG R$ 32,25 R$ 1.612,50

0045 LEITE INTEGRAL LONGA VIDA UHT, EM
EMBALAGENS TIPO TETRA PACK DE 1L (UM
LITRO). PRAZO DE VALIDADE MÍNIMA DE 90
DIAS, COM DATA DE ENVASAMENTO NÃO
SUPERIOR A 30 DIAS DA ENTREGA DO
PRODUTO. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER
EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO E PROCEDÊNCIA,
INFORMAÇÃO NUTRICIONAL, NÚMERO DE
LOTE, DATA DE VALIDADE E QUANTIDADE DO
PRODUTO.

TETRA PACK LATVIDA 1.250 L R$ 3,08 R$ 3.850,00

0046 LEITE LONGA VIDA SEM LACTOSE,
EMBALAGEM TIPO TETRA PACK CONTENDO
UM LITRO, ROTULAGEM CONFORME
LEGISLAÇÃO VIGENTE, VALIDADE MÍNIMA DE
120 DIAS A PARTIR DA DATA DA ENTREGA

TETRA PACK LATVIDA 400 L R$ 3,44 R$ 1.376,00

0047 LENTILHA TIPO 1, MISTA OU GRAÚDA, SEM
CARUNCHO E PRESENÇA DE GRÃOS
MOFADOS, PEDRAS E OUTRAS SUJIDADES.
EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 500G A 1KG EM
SACO PLÁSTICO, TRANSPARENTES E
ATÓXICOS, LIMPOS NÃO VIOLADOS.
REPOSIÇÃO DO PRODUTO NO CASO DE
ALTERAÇÃO DO MESMO ANTES DO
VENCIMENTO DO PRAZO DE VALIDADE E
EMBALAGENS ENTREGUES DANIFICADAS.
VALIDADE MÍNIMA DE 6 (SEIS) MESES, A
CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE BELLA DICA 300 KG R$ 13,23 R$ 3.969,00

0049 LOURO, PRODUTO DESIGNADO LOURO, DEVE
SER A FOLHA DO LAURUS NOBILIS, DEVEM
SER FOLHAS SÃS, LIMPAS E SECAS, , COR
VERDE-PARDACENTA, CHEIRO AROMÁTICO,
SABOR PRÓPRIO. EMBALAGEM, DE PLÁSTICO
ATÓXICO RESISTENTE, COM ROTULAGEM
OBRIGATÓRIA CONTENDO NO MÍNIMO 5
GRAMAS DO PRODUTO.

PACOTE OU POTE SADORO 17 UN R$ 4,80 R$ 81,60
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0052 MANTEIGA DE PRIMEIRA QUALIDADE COM
SAL. ESPECIFICAÇÃO: EMBALAGEM
CONTENDO 250 GR DE CREME
PASTEURIZADO OBTIDO A PARTIR DO LEITE
DE VACA. É O PRODUTO GORDUROSO
OBTIDO EXCLUSIVAMENTE PELA BATEÇÃO E
MALAXAGEM, COM OU SEM MODIFICAÇÃO
BIOLÓGICA DE CREME PASTEURIZADO
DERIVADO EXCLUSIVAMENTE DO LEITE DE
VACA. A MATÉRIA GORDA DA MANTEIGA
DEVERÁ ESTAR COMPOSTA
EXCLUSIVAMENTE DE GORDURA LÁCTEA.
NÃO DEVERÁ CONTER: GORDURA VEGETAL
HIDROGENADA, CORANTES E
AROMATIZANTES ARTIFICIAIS.

POTE, PACOTE ELEGÊ 30 UN R$ 15,10 R$ 453,00

0053 MASSA ALIMENTÍCIA TIPO ESPAGUETE, COM
OVOS, ENRIQUECIDA COM FERRO E ÁCIDO
FÓLICO, OVO DESIDRATADO EM PÓ,
CORANTE NATURAL DE CÚRCUMA E
URUCUM. A EMBALAGEM DEVE SER DE SACO
PLÁSTICO, TRANSPARENTES E ATÓXICOS,
LIMPOS NÃO VIOLADOS, RESISTENTES QUE
GARANTAM A INTEGRIDADE DO PRODUTO
ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO CONTENDO
500G CADA. RÓTULO CONFORME
LEGISLAÇÃO VIGENTE, CONTENDO
IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO,
INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, PESO,
FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO,
VALIDADE, Nº LOTE. VALIDADE MÍNIMA DE 12
MESES, A CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE SANTA FELICIDADE 200 PC R$ 4,90 R$ 980,00

0054 MASSA PARAFUSO COM OVOS, INGRDIENTES
BÁSICOS, FAROINHA DE TRIGO DE SÊMOLA
OU SEMOLINHA, OVOS E CORANTE NATURAL
DE URUCUM, EMBALAGEM DE PLÁSTICO
CONTENDO 1 KG DO PRODUTO, COM
ROTULAGEM NUTRICIONAL OBRIGATÓRIA.
VALIDADE MÍNIMA DE 12 MESES A CONTAR
DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE SANTA FELICIDADE 200 PC R$ 3,87 R$ 774,00

0055 MASSA SECA TIPO CABELO DE ANJO,
EMBALAGEM DE 1 KG, COM ROTULAGEM
OBRIGATÓRIA, VALIDADE MÍNIMA DE 12
MESES A CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE ISABELA 50 PC R$ 8,33 R$ 416,50

0058 MILHO PIPOCA PREMIUM - TIPO I,
EMBALAGEM DE 500G. REPOSIÇÃO DO
PRODUTO: NO CASO DE ALTERAÇÃO DO
MESMO ANTES DO VENCIMENTO DO PRAZO
DE VALIDADE E EMBALAGENS DANIFICADAS.
RÓTULO CONFORME LEGISLAÇÃO VIGENTE,
CONTENDO IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO,
INGREDIENTES, TABELA NUTRICIONAL, PESO,
FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO,
VALIDADE, Nº LOTE. VALIDADE MÍNIMA DE 05
MESES, A CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE TOK 150 PC R$ 4,80 R$ 720,00

0059 MILHO EM CONSERVA, APRESENTAÇÃO,
ASPECTO, ODOR, SABOR E COR PRÓPRIOS
DO PRODUTO, . DEVERÃO ESTAR ISENTOS
DE RANÇO E DE OUTRAS CARACTERÍSTICAS
INDESEJÁVEIS. EMBALAGEM INTACTA,
RESISTENTE E VEDADA HERMETICAMENTE
EM LATA DE FOLHA DE FLANDRES, COM
VOLUME DE 300 GRAMAS A 500 GRAMAS,
COM ROTULAGEM OBRIGATÓRIA. VALIDADE
MÍNIMA DE 10 MESES A PARTIR DA DATA DA
ENTREGA.

LATA ODERICH 100 UN R$ 5,50 R$ 550,00

0062 NATA, CREME DE LEITE FRESCO, CONTENDO
APROXIMADAMENTE 30% DE GORDURA,
EMBALAGEM COM NO MÍNIMO 350G DO
PRODUTO. REFRIGERADA. ROTULAGEM
OPBRIGATÓRIA CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE. VALIDADE MÍNIMA DE 10 DIAS A
CONTAR DA DATA DA ENTREGA.
TRANSPORTE DEVE GARANTIR QUE O
PRODUTO CHEGUE REFRIGERADO.

POTE DÁLIA 100 UN R$ 10,80 R$ 1.080,00

0063 ÓLEO DE GIRASSOL, COMESTÍVEL, %
REFINADO, SEM GORDURA TRANS.
EMBALAGEM PET CONTENDO 900 ML DO
PRODUTO, ROTULAGEM CONFORME
LEGISLAÇÃO VIGENTE, DATA DE VALIDADE
MÍNIMA DE 10 MESES A CONTAR DA DATA DA
ENTREGA.

GARRAFA VALORE 25 UN R$ 17,80 R$ 445,00

0064 ÓLEO DE SOJA, DERIVADO DE SOJA,
COMESTÍVEL, % REFINADO, SEM GORDURA
TRANS. EMBALAGEM PET CONTENDO 900 ML
DO PRODUTO, ROTULAGEM CONFORME
LEGISLAÇÃO VIGENTE, DATA DE VALIDADE
MÍNIMA DE 10 MESES A CONTAR DA DATA DA
ENTREGA.

GARRAFA COAMO 50 UN R$ 5,88 R$ 294,00
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0065 ORÉGANO, FOLHA DO ORIGANUM VULGARE,
ACOMPANHADA OU NÃO DE PEQUENA
PORÇÃO DE FLORES DESTA PLANTA, .
PRODUTO DESIGNADO ORÉGANO, . DEVE
SRR CONSTITUIDO POR FOLHAS DE
ESPÉCIES GENUÍNAS, SÃS, LIMPAS E SECAS,
. ASPECTO FOLHA OVALADA SECA. COR
VERDE-PARDACENTA. CHEIRO E SABOR
PRÓPRIOS. EMBALAGEM DE PLÁSTICO
RESISTENTE EM FORMA DE LATINHA,
CONTENDO NO MÍNIMO 5 GRAMAS DO
PRODUTO E ROTULAGEM OBRIGATÓRIA.

POTE, SACHÊ D`ELLA 25 UN R$ 6,70 R$ 167,50

0066 PÃO DE FORMA FATIADO, PACOTE
CONTENDO 500 GRAMAS DO PRODUTO, DATA
DE FABRICAÇÃO NÃO ANTERIOR A DOSI DIAS
DA ENTREGA, VALIDO POR NO MÍNIMO SETE
DIAS.

PACOTE FARIAS 75 PC R$ 7,80 R$ 585,00

0067 PÃO FRANCÊS, TIPO CACETINHO, COMPOSTO
DE FARINHA DE TRIGO, ÁGUA, SAL E
FERMENTO QUÍMICO. DEVERÃO SER
ACONDICIONADOS EM PACOTES DE 500
GRAMAS, COM 10 UNIDADES DE 50 GRAMAS
CADA, EM SACO DE POLIETILENO ATÓXICO
RESISTENTEE TRANSPARENTE, DE FORMA A
MANTER A INTEGRIDADE DO PRODUTO. A
EMBALAGEM EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, PRAZO DE
VALIDADE E PESO DO PRODUTO. VALIDADE
DE SETE DIAS A PARTIR DA DATA DA
ENTREGA.

PACOTE PADARIA DO LUCAS 75 KG R$ 16,90 R$ 1.267,50

0068 PÃO MASSA DOCE, TIPO HOT DOG,
COMPOSTO DE FARINHA DE TRIGO, ÁGUA,
SAL E FERMENTO. ACONDICIONADOS EM
PACOTES DE 500 GRAMAS CONTENDO 10
UNIDADES DE 50 GRAMAS CADA, EM SACO
DE POLIETILENO ATÓXICO, RESISTENTE E
TRANSPARENTE, QUE MANTENHA A
INTEGRIDADE DO PRODUTO. A EMBALAGEM
DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, VALIDADE E
PESO. A VALIDADE MÍNIMA DE 7 DIAS A
CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE PADARIA DO LUCAS 75 KG R$ 18,00 R$ 1.350,00

0069 POLVILHO AZEDO, PRODUTO AMILÁCEO
EXTRAÍDO DA MANDIOCA. EMBALAGENS DE
500G E COM VALIDADE SUPERIOR A 4 MESES
A PARTIR DA DATA DE ENTREGA DO
PRODUTO. COM TEOR DE ACIDEZ QUE O
CLASSIFIQUE COMO AZEDO. NÃO CONTER
GLÚTEN.

PACOTE MACHADO 75 PC R$ 5,53 R$ 414,75

0070 SAGÚ, FÉCULA DE MANDIOCA, PACOTE DE
PLÁSTICO CONTENDO A ROTULAGEM
OBRIGATÓRIA E 500 GRAMAS DO PRODUTO.
VALIDADE MÍNIMA DE SEIS MESES A CONTAR
DA DATA DA ENTREGA.

PACOTE TOK 150 PC R$ 4,36 R$ 654,00

0071 SALSICHA CONGELADA. AS SALSICHAS
DEVERÃO TER O PESO UNITÁRIO DE 40GR A
50GR, ACONDICIONADAS

PACOTE ITALLY 75 KG R$ 22,80 R$ 1.710,00

0072 SAL REFINADO, MOÍDO E IODADO,
EMBALAGEM DE 01 KG, PRAZO DE VALIDADE
NO ÍNIMO DE 12 MESES DA DATA DA
ENTREGA.

PACOTE SALSUL 150 KG R$ 1,96 R$ 294,00

0073 SARDINHA EM ÓLEO/ÁGUA, COMPOSTA POR
SARDINHA EVICERADA (SARDINELLA
BRASILIENSI), ÁGUA, ÓLEO E SAL. O
PRODUTO DEVERÁ SER EMBALADO EM
LATAS DE FOLHA DE FLANDRES COM TAMPA
NO SISTEMA BRE FÁCIL, CONTENDO NO
MÍNIMO 170 GRAMAS E NO MÁXIMO 300
GRAMAS DE PESO LÍQUIDO, OBTENDO NO
MÍNIMO 70 % DE PESO DRENADO FINAL. O
PRODUTO DEVE SER EVISCERADO, LAVADO,
SALMOURADO, ACONDICIONADO EM LATAS,
OCM ROTULAGEM, OBRIGATÓRIA. PRAZO DE
VALIODADE DE NO MÍNIMO 36 MESES A
CONTAR DA DATA DA ENTREGA.

LATA PESCADOR 200 UN R$ 11,50 R$ 2.300,00

0074 SUCO INTEGRAL DE LARANJA, EMBALAGEM
PLÁSTICA OU DE VIDRO CONTENDO 1 LITRO
DE SUCO DE UVA 100 % INTEGRAL,
ROTULAGEM CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE, VALIDADE MÍNIMA DE 120 DIAS A
PARTIR DA DATA DE ENTREGA

GARRAFA VALORE 200 L R$ 11,00 R$ 2.200,00

0075 SUCO INTEGRAL DE UVA, EMBALAGEM
PLÁSTICA OU DE VIDRO CONTENDO 1 LITRO
DE SUCO DE UVA 100 % INTEGRAL,
ROTULAGEM CONFORME LEGISLAÇÃO
VIGENTE, VALIDADE MÍNIMA DE 120 DIAS A
PARTIR DA DATA DE ENTREGA

GARRAFA VALORE 250 L R$ 11,00 R$ 2.750,00
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0077 VINAGRE DE ÁLCOOL BRANCO,
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: FERMENTADO
ACÉTICO DE ÁLCOOL, ACIDEZ 4%.
EMBALAGEM: DEVE ESTAR INTACTA,
ACONDICIONADA EM GARRAFAS PLÁSTICAS,
ATÓXICAS E RESISTENTES, CONTENDO A
PARTIR DE 500 ML. PRAZO DE VALIDADE:
MÍNIMO DE 24 MESES.

GARRAFA PRINZ 100 UN R$ 3,03 R$ 303,00

0078 COXA E SOBRECOXA DE FRANGO, PRODUTO
CONGELADO, COM EMBALAGEM PRIMÁRIA
CONTENDO APROXIMADAMENTE, 1KG, FEITA
EM PLÁSTICO TRASPARENTE E CONTENDO
RÓTULO COM TODAS AS INFORMAÇÕES
EXIGIDAS PELA LEGISLAÇÃO VIGENTE.PRAZO
D EVALIDADE MÍNIMO DE DEZ MESES A
CONTAR DA DATA DA ENTREGA. AUSÊNCIA
DE ACÚMULO DE GELO,NÃO
ULTRAPASSANDO 6% DO PESO TOTAL APÓS
O DESCONGELAMENTO KG.

PACOTE C.VALE 300 KG R$ 7,00 R$ 2.100,00

0079 CARNE BOVINA MOÍDA PATINHO EMBALADA À
VÁCUO, EM PACOTES DE ATÉ 2 KG,
CONGELADA , COM PRAZO DE 1 ANO PARA O
VENCIMENTO, TENDO ESPECIFICAÇÃO DO
PESO, TIPO DE CARNE, DATA DE
VENCIMENTO NO RÓTULO DA
EMBALAGEM,DEVENDO ESTAR DE ACORDO
COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE DA VIGILÂNCIA
SANITÁRIA

pacote frigorífico vianna 250 KG R$ 29,89 R$ 7.472,50

0080 FARINHA DE ROSCA, OBTIDA PELA MOAGEM
DE PÃES TORRADOS, ACONDICIONADA EM
PACOTES PLÁSTICOS, TRANSPARENTES,
LIMPOS, NÃO VIOLADOS, RESISTENTES, QUE
GARANTAM A INTEGRIDADE DO PRODUTO
ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A
EMBALAGEM DEVERÁ CONTER
EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE
LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO
PRODUTO. PRAZO DE VALIDADE: MÍNIMO DE 5
(CINCO) MESES A PARTIR DA DATA DE
ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE.
UNIDADE DE COMPRA: 500G

PACOTE ORQUÍDEA 25 KG R$ 12,90 R$ 322,50

0081 ROSQUINHA POLVILHO, SALGADA E SEM
GLÚTEN, PACOTES CONTENDO 100 GR DO
PRODUTO.EMBALAGEM CONTENDO
DESCRIÇÃO NUTRICINAL, LOTE E VALIDADE
MÍNIMA DE 5 MESES.

PACOTE ZECA 40 PC R$ 7,70 R$ 308,00

TOTAL DO VENCEDOR R$ 75.873,70

Valor Total: R$ 99.447,20


